

# MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT



**BUDAPEST**

**2022.**

Wekerle Sándor Üzleti Főiskola  
1083 Budapest, Jázmin u. 10.  
tel: +36 1 323-1070  
[www.wsuf.hu](http://www.wsuf.hu)

### Minőségpolitikai Nyilatkozat

A Wekerle Sándor Üzleti Főiskola vezetői, alkalmazotti és hallgatói közössége felelősséget érez a folyamatos fejlődésért és a fenntartható jövőért. Intézményünket a hallgatók, oktatók, munkatársak és az együttműködő partnerek sokszínű gondolkodása és hasonló értékválasztása határozza meg, amelynek egyik fontos eleme a minőség- és értékközpontúság.

Intézményünk Fenntartója, Szenátusa és minden munkatársa elkötelezett a minőségközpontú oktatás, kutatás, nemzetközi szerepvállalás, menedzsment tevékenység és hallgatói szolgáltatások megvalósításában. A Főiskola minőségpolitikája – az intézmény küldetésére, hatályos Intézményfejlesztési Tervére és ESG alapú minőségirányítási rendszerére alapozva – a fenti tevékenységek eredményességének javítását célozza.

Stratégiai céljaink között szerepel, hogy a társadalmi- és gazdasági értékekhez való hozzájárulás jegyében:

- nemzetközi szinten ismert, hazai viszonylatban elfogadott alkalmazott tudományok egyetemévé váljunk,
- nemzetközi és hazai viszonylatban egyaránt értékelhető és értékes oktatási tevékenységet, kutatást és innovációt valósítsunk meg,
- hallgatóinkat a munkaerőpiacon hasznosítható, adott képesítésnek megfelelő kompetenciákkal ruházzuk fel.

Mindezek érdekében sokszínű partneri és együttműködési rendszert működtetünk a hazai és globális felsőoktatási szférában, inspiráló oktatási-szolgáltatási környezetet tartunk fenn, és fenntartható működési modell kialakítására törekszünk. Célunk, hogy a Főiskola polgárai elkötelezetten és aktívan járuljanak hozzá az oktatás, a kutatás és innováció, valamint a szolgáltatások minőségének fejlesztéséhez, rendszeresen értékelve e tevékenységeket.


Céljaink elérése érdekében az ESG standardjaira és irányelveire épülő minőségirányítási rendszert működtetünk, ezzel is ösztönözve a folyamatos javulást. A felhasználók, megrendelők és partnerek elégedettségének növelése érdekében igényeiket és visszajelzéseiket folyamatosan gyűjtjük, mérjük és azok eredményeit felhasználjuk az oktatás, a kutatás és innovációs tevékenységek, valamint a hallgatói szolgáltatások fejlesztése során.

Minőségpolitikánkat a nemzetközi és a hazai felsőoktatás minőségpolitikai elvárásaihoz igazodva rendszeresen aktualizáljuk és fejlesztjük.

Budapest, 20.. ..... 2022 JUN 16.



Szakács Fülöp Vince  
elnök  
fenntartó képviselője



Dr. Balogh Imre, PhD.  
mb. rektor